VARIATIA RATEI INTERNE DE RENTABILITATE (RIR) SI A VALORII ACTUALIZATE NETE (VAN) FUNCTIE DE
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VARIATA INDICATORILOR DE CRESTERE A COSTURILOR TOTALE SI A TARIFELOR

Itarif = 0,50 Itarif = 1,00 Itarif = 1,25 Itarif = 1,50
RIR= #NUM! RIR= 6,09% RIR= 13,84% RIR= 20,61%
Ic totale = 0,80
VAN= -1068335 VAN= 67374 VAN= 635228 VAN= 1203083
RIR= #NUM! RIR= 2,36% RIR= 11,32% RIR= 18,38%
Ic totale = 0,90
VAN= -1275584 VAN= -139875 VAN= 427980 VAN= 995834
RIR= #NUM! RIR= -4,55% RIR= 8,54% RIR= 16,06%
Ic totale = 1,00
VAN= -1482833 VAN= -347124 VAN= 220731 VAN= 788586
RIR= #NUM! RIR= #NUM! RIR= 5,25% RIR= 13,62%
Ic totale=1,10
VAN= -1690082 VAN= -554372 VAN= 13482 VAN= 581337
Ic totale = 1.20 RIR= #NUM! RIR= #NUM! RIR= 0,52% RIR= 10,97%
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Ic totale = 0,80 Ic totale = 0,90 Ic totale = 1,00
Verificat, Intocmit,

Ec. Serban Florica Ec. Mandrutescu Sabrina




